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Table 10/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q1_1. Thinking about the social care support you need in different areas of your life; do you need social care support in each of the following areas?
 
Support with personal care (e.g. washing, dressing, eating)
Base: All respondents

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q  r  s *t

Unweighted Total 1119 473 646 107 71 196 310 435 178 41 136 102 91 98 116 101 96 127 110 101 -

Weighted Total 1119 515 604 47 31 157 313 571 78 58 144 106 87 106 106 115 144 96 58 96 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

I need social care support 170 72 99 8 8 38 49 69 15 8 26 19 8 5 13 21 24 14 9 23 -
15% 14% 16% 16% 24% 24% 16% 12% 19% 14% 18% 18% 9% 5% 13% 18% 17% 15% 16% 24% -

g fg g m m m m m m m m lmn

I do not need social care support 921 438 483 36 23 111 257 494 59 46 117 84 78 99 91 88 119 80 48 71 -
82% 85% 80% 76% 73% 71% 82% 87% 75% 80% 81% 79% 89% 94% 86% 76% 82% 83% 82% 74% -

b e cdeh os ijkopqrs s

Prefer not to say 27 5 22 3 1 8 7 8 4 3 2 3 1 2 2 6 2 2 1 2 -
2% 1% 4% 7% 3% 5% 2% 1% 6% 6% 2% 2% 1% 2% 2% 6% 1% 2% 2% 3% -

a fg g g

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t

Online Fieldwork: 15th June - 10th July 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q1_2. Thinking about the social care support you need in different areas of your life; do you need social care support in each of the following areas?
 
Support with household tasks (e.g. laundry, cleaning, preparing meals)
Base: All respondents

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q  r  s *t

Unweighted Total 1119 473 646 107 71 196 310 435 178 41 136 102 91 98 116 101 96 127 110 101 -

Weighted Total 1119 515 604 47 31 157 313 571 78 58 144 106 87 106 106 115 144 96 58 96 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

I need social care support 245 97 148 7 9 43 78 107 17 13 34 31 18 15 21 31 26 19 12 26 -
22% 19% 24% 16% 30% 28% 25% 19% 21% 23% 23% 29% 21% 14% 20% 27% 18% 19% 20% 27% -

a cg cg g m m m

I do not need social care support 843 410 433 37 20 107 225 453 58 42 108 70 68 90 83 80 113 75 46 67 -
75% 80% 72% 80% 65% 68% 72% 79% 74% 73% 75% 66% 77% 84% 78% 70% 79% 78% 79% 70% -

b de def kos k k k

Prefer not to say 31 8 23 2 2 6 10 10 4 2 3 5 1 2 2 4 5 3 * 3 -
3% 2% 4% 4% 6% 4% 3% 2% 5% 4% 2% 5% 1% 2% 2% 4% 4% 3% 1% 3% -

a g g

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t

Online Fieldwork: 15th June - 10th July 2017 Prepared by ComRes
 
Page 38



Table 12/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q1_3. Thinking about the social care support you need in different areas of your life; do you need social care support in each of the following areas?
 
Support with maintaining social and community links (e.g. seeing friends and family, pursuing hobbies and interests)
Base: All respondents

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q  r  s *t

Unweighted Total 1119 473 646 107 71 196 310 435 178 41 136 102 91 98 116 101 96 127 110 101 -

Weighted Total 1119 515 604 47 31 157 313 571 78 58 144 106 87 106 106 115 144 96 58 96 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

I need social care support 218 80 138 14 12 49 79 63 26 12 33 28 14 22 21 25 22 11 8 21 -
19% 15% 23% 30% 39% 31% 25% 11% 34% 20% 23% 26% 16% 20% 19% 22% 15% 12% 14% 22% -

a g fg g g g q qr q q

I do not need social care support 873 430 444 29 17 104 225 498 46 44 108 75 70 80 83 87 121 83 50 73 -
78% 84% 73% 62% 55% 66% 72% 87% 59% 75% 75% 70% 80% 75% 78% 76% 84% 86% 86% 76% -

b cdh cdefh k jkmos jk

Prefer not to say 28 5 22 4 2 4 9 10 6 2 3 4 3 5 2 3 2 2 - 2 -
2% 1% 4% 8% 6% 2% 3% 2% 7% 4% 2% 4% 4% 5% 2% 2% 1% 2% - 2% -

a efg g efg r r r r

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t

Online Fieldwork: 15th June - 10th July 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q1_4. Thinking about the social care support you need in different areas of your life; do you need social care support in each of the following areas?
 
Support with working, volunteering or accessing education (e.g. getting to work, applying for jobs, volunteering with local services)
Base: All respondents

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q  r  s *t

Unweighted Total 1119 473 646 107 71 196 310 435 178 41 136 102 91 98 116 101 96 127 110 101 -

Weighted Total 1119 515 604 47 31 157 313 571 78 58 144 106 87 106 106 115 144 96 58 96 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

I need social care support 221 92 129 16 11 50 64 79 27 10 38 27 17 17 19 24 28 14 7 19 -
20% 18% 21% 33% 36% 32% 21% 14% 34% 18% 27% 25% 19% 16% 18% 21% 19% 15% 12% 20% -

fg fg fg g fg qr r

I do not need social care support 857 407 450 29 19 103 234 472 48 44 102 77 67 81 85 83 113 80 49 75 -
77% 79% 74% 61% 61% 66% 75% 83% 61% 76% 70% 73% 77% 76% 80% 72% 79% 83% 85% 78% -

cdeh cdefh j jko

Prefer not to say 42 16 26 3 1 4 15 19 3 4 4 3 3 8 2 8 3 2 2 2 -
4% 3% 4% 6% 3% 3% 5% 3% 4% 7% 3% 2% 3% 8% 2% 7% 2% 2% 3% 3% -

n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t

Online Fieldwork: 15th June - 10th July 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q1_5. Thinking about the social care support you need in different areas of your life; do you need social care support in each of the following areas?
 
Any other type of social care support
Base: All respondents

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q  r  s *t

Unweighted Total 1119 473 646 107 71 196 310 435 178 41 136 102 91 98 116 101 96 127 110 101 -

Weighted Total 1119 515 604 47 31 157 313 571 78 58 144 106 87 106 106 115 144 96 58 96 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

I need social care support 217 85 131 9 10 41 78 78 19 10 25 27 13 13 21 24 31 18 10 25 -
19% 17% 22% 19% 32% 26% 25% 14% 24% 17% 18% 25% 15% 12% 20% 21% 22% 19% 17% 26% -

a cg g g g m m

I do not need social care support 845 413 432 33 18 103 215 475 52 45 110 75 69 89 82 81 107 75 46 66 -
76% 80% 71% 71% 58% 66% 69% 83% 66% 77% 76% 71% 79% 84% 77% 71% 74% 78% 79% 68% -

b cdefh kos

Prefer not to say 57 16 41 5 3 13 20 17 8 4 9 4 6 4 3 10 6 3 3 6 -
5% 3% 7% 10% 10% 8% 6% 3% 10% 6% 6% 4% 7% 4% 3% 9% 4% 3% 4% 6% -

a g g g g g

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t

Online Fieldwork: 15th June - 10th July 2017 Prepared by ComRes
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Table 16/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q2. Thinking about the social care you receive in different areas of your life, which of the following statements best describes your current situation?
 
Net: Need social care support but don't receive it
Base: All who need social care support

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h *i  j  k  l  m  n  o  p  q  r  s *t

Unweighted Total 479 175 304 57 45 100 143 134 102 14 67 55 35 39 47 54 36 43 41 48 -

Weighted Total 447 179 268 25 20 82 148 172 45 19 65 52 29 35 42 55 52 33 22 43 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

Support with household tasks (e.g. laundry,
cleaning, preparing meals)

106 43 63 2 3 16 35 50 5 7 10 8 9 6 10 15 11 9 8 14 -
24% 24% 23% 7% 16% 20% 24% 29% 11% 37% 16% 15% 29% 18% 23% 27% 20% 27% 36% 33% -

c ch ch jk jk

Support with working, volunteering or
accessing education (e.g. getting to work,
applying for jobs, volunteering with local
services)

103 38 65 5 5 17 27 48 10 7 14 7 11 8 14 8 12 8 3 12 -
23% 21% 24% 19% 27% 21% 18% 28% 23% 36% 21% 14% 36% 22% 32% 15% 22% 24% 14% 28% -

kor kor

Support with maintaining social and
community links (e.g. seeing friends and
family, pursuing hobbies and interests)

97 36 61 4 5 20 37 32 9 10 12 7 6 11 10 8 10 7 4 12 -
22% 20% 23% 15% 24% 24% 25% 18% 19% 54% 18% 13% 21% 32% 23% 15% 19% 22% 17% 28% -

ko

Support with personal care (e.g. washing,
dressing, eating)

66 29 37 2 3 13 20 28 5 5 7 5 3 * 6 10 6 7 5 11 -
15% 16% 14% 7% 16% 16% 13% 16% 11% 24% 11% 10% 12% 1% 14% 19% 11% 21% 24% 26% -

m m m m jkm

Any other type of social care support 87 35 52 3 3 12 31 38 6 7 10 4 6 5 11 10 11 8 2 13 -
19% 20% 19% 10% 18% 15% 21% 22% 13% 37% 16% 8% 20% 15% 27% 18% 21% 24% 11% 30% -

k k kr

Net: Need social care support but don't
receive it

245 98 147 11 10 46 76 102 21 14 28 18 18 21 26 32 30 19 12 27 -
55% 55% 55% 44% 53% 56% 52% 59% 48% 75% 43% 34% 60% 61% 62% 59% 58% 58% 54% 63% -

k k jk k k k jk

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t

Online Fieldwork: 15th June - 10th July 2017 Prepared by ComRes
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Table 18/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q2. Thinking about the social care you receive in different areas of your life, which of the following statements best describes your current situation?
 
SUMMARY
Base: All who need social care support

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h *i  j  k  l  m  n  o  p  q  r  s *t

Unweighted Total 479 175 304 57 45 100 143 134 102 14 67 55 35 39 47 54 36 43 41 48 -

Weighted Total 447 179 268 25 20 82 148 172 45 19 65 52 29 35 42 55 52 33 22 43 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

All that need social care support but do not
receive it in all areas where needed
(Exclusive)

173 65 109 7 6 24 53 84 12 10 20 10 16 14 22 17 18 16 10 20 -
39% 36% 40% 26% 30% 30% 36% 49% 28% 54% 31% 20% 54% 40% 53% 31% 34% 49% 45% 46% -

cdefh jko k jko k k k

All that need social care support but do not
receive it in any area or do not receive
enough in all areas needed (Exclusive)

282 107 175 15 12 50 95 111 26 14 37 27 22 22 33 31 31 25 15 27 -
63% 60% 65% 58% 59% 61% 64% 64% 59% 73% 56% 51% 76% 64% 77% 56% 58% 76% 68% 63% -

k jko jko

All that need social care support but do not
receive it in any area

245 98 147 11 10 46 76 102 21 14 28 18 18 21 26 32 30 19 12 27 -
55% 55% 55% 44% 53% 56% 52% 59% 48% 75% 43% 34% 60% 61% 62% 59% 58% 58% 54% 63% -

k k jk k k k jk

All that need social care support but do not
receive it or do not receive enough in any area

350 134 216 19 16 69 117 128 36 19 45 35 23 30 34 44 42 27 16 34 -
78% 75% 81% 77% 82% 84% 79% 74% 79% 100% 69% 68% 78% 86% 81% 80% 81% 84% 77% 78% -

jk

All who receive some social care in all areas
needed (Exclusive)

202 81 121 14 9 36 72 71 23 5 37 35 12 13 16 23 22 14 10 16 -
45% 45% 45% 56% 47% 44% 48% 41% 52% 25% 57% 66% 40% 39% 38% 41% 42% 42% 46% 37% -

ns lmnopqs

All who receive some social care in any area 274 114 159 19 14 58 95 89 32 9 45 42 13 21 20 38 34 17 12 23 -
61% 64% 60% 74% 70% 70% 64% 51% 72% 46% 69% 80% 46% 60% 47% 69% 66% 51% 55% 54% -

g g g g g ln lmnqrs ln

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t

Online Fieldwork: 15th June - 10th July 2017 Prepared by ComRes
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Table 18/2

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q2. Thinking about the social care you receive in different areas of your life, which of the following statements best describes your current situation?
 
SUMMARY
Base: All who need social care support

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h *i  j  k  l  m  n  o  p  q  r  s *t

Unweighted Total 479 175 304 57 45 100 143 134 102 14 67 55 35 39 47 54 36 43 41 48 -

Weighted Total 447 179 268 25 20 82 148 172 45 19 65 52 29 35 42 55 52 33 22 43 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

All who receive the correct amount of support
in at least one area

162 71 91 9 8 32 52 61 17 5 28 25 7 11 10 23 22 8 7 16 -
36% 40% 34% 37% 38% 39% 35% 36% 38% 27% 43% 48% 24% 33% 23% 42% 42% 24% 32% 37% -

nq lnq n

All who receive too much support in at least
one area

6 2 3 1 1 2 1 - 2 - * * - 1 - 4 - - - - -
1% 1% 1% 5% 5% 3% 1% - 5% - 1% 1% - 4% - 7% - - - - -

g g g

All who receive some social care support but
not enough in at least one area

166 64 103 12 10 44 58 42 22 7 24 25 7 14 12 24 23 11 7 11 -
37% 36% 38% 49% 50% 54% 39% 24% 50% 38% 37% 48% 23% 40% 28% 44% 44% 35% 32% 26% -

g g fg g g lns l

None of the above - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t

Online Fieldwork: 15th June - 10th July 2017 Prepared by ComRes
 
Page 62



Table 19/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q2_1. Thinking about the social care you receive in different areas of your life, which of the following statements best describes your current situation?
 
Support with personal care (e.g. washing, dressing, eating)
Base: All who need support with personal care (e.g. washing, dressing, eating)

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b *c *d  e  f  g  h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r *s *t

Unweighted Total 181 69 112 17 17 44 50 53 34 6 25 17 10 8 15 24 16 19 17 24 -

Weighted Total 170 72 99 8 8 38 49 69 15 8 26 19 8 5 13 21 24 14 9 23 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

I receive no social care support at all 66 29 37 2 3 13 20 28 5 5 7 5 3 * 6 10 6 7 5 11 -
39% 40% 38% 25% 41% 35% 41% 41% 33% 54% 28% 27% 43% 9% 46% 49% 24% 48% 58% 49% -

I receive some social care support but not
enough

48 18 29 3 1 11 15 17 5 - 11 6 2 1 5 4 9 3 1 4 -
28% 25% 30% 45% 18% 29% 30% 25% 32% - 44% 32% 22% 26% 38% 20% 39% 24% 10% 19% -

I receive the right amount of social care
support

55 25 30 1 3 13 14 24 4 4 7 8 3 2 2 6 9 4 3 7 -
32% 34% 31% 19% 35% 35% 29% 34% 27% 46% 26% 42% 35% 46% 17% 31% 36% 28% 32% 32% -

I receive too much social care support 1 - 1 1 * - - - 1 - * - - 1 - - - - - - -
1% - 1% 11% 6% - - - 9% - 2% - - 19% - - - - - - -

efg

NETS

Net: Receive social care 104 43 61 6 4 24 29 41 10 4 18 14 5 4 7 11 18 7 4 12 -
61% 60% 62% 75% 59% 65% 59% 59% 67% 46% 72% 73% 57% 91% 54% 51% 76% 52% 42% 51% -

Net: Receive some but not enough / no social
care at all

114 47 67 5 4 24 35 45 10 5 18 11 5 2 11 14 15 10 6 15 -
67% 66% 68% 70% 59% 65% 71% 66% 64% 54% 72% 58% 65% 35% 83% 69% 64% 72% 68% 68% -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t

Online Fieldwork: 15th June - 10th July 2017 Prepared by ComRes
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Table 20/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q2_2. Thinking about the social care you receive in different areas of your life, which of the following statements best describes your current situation?
 
Support with household tasks (e.g. laundry, cleaning, preparing meals)
Base: All who need support with household tasks (e.g. laundry, cleaning, preparing meals)

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b *c *d  e  f  g  h *i  j *k *l *m *n *o *p *q *r *s *t

Unweighted Total 247 93 154 17 21 53 74 82 38 10 32 27 22 16 23 27 17 24 22 27 -

Weighted Total 245 97 148 7 9 43 78 107 17 13 34 31 18 15 21 31 26 19 12 26 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

I receive no social care support at all 106 43 63 2 3 16 35 50 5 7 10 8 9 6 10 15 11 9 8 14 -
43% 44% 43% 23% 33% 37% 45% 47% 29% 53% 31% 26% 47% 41% 45% 48% 41% 49% 66% 56% -

I receive some social care support but not
enough

63 24 39 3 3 17 22 19 6 3 6 13 5 4 7 7 7 5 1 4 -
26% 25% 26% 35% 34% 39% 28% 17% 34% 26% 19% 41% 27% 27% 33% 24% 27% 29% 8% 15% -

g g

I receive the right amount of social care
support

75 30 45 2 3 10 21 39 5 3 16 10 5 4 5 9 8 4 3 7 -
31% 31% 30% 30% 33% 23% 26% 36% 32% 21% 49% 33% 26% 28% 21% 28% 32% 22% 26% 29% -

I receive too much social care support 1 - 1 1 - - - - 1 - * - - * - - - - - - -
* - 1% 12% - - - - 5% - 1% - - 3% - - - - - - -

fg

NETS

Net: Receive social care 139 54 85 6 6 27 43 57 12 6 23 23 10 9 12 16 15 10 4 11 -
57% 56% 57% 77% 67% 63% 55% 53% 71% 47% 69% 74% 53% 59% 55% 52% 59% 51% 34% 44% -

Net: Receive some but not enough / no social
care at all

170 67 102 4 6 33 57 69 10 11 17 21 14 10 17 22 18 14 9 18 -
69% 69% 69% 58% 67% 77% 74% 64% 63% 79% 50% 67% 74% 69% 79% 72% 68% 78% 74% 71% -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t

Online Fieldwork: 15th June - 10th July 2017 Prepared by ComRes
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Table 21/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q2_3. Thinking about the social care you receive in different areas of your life, which of the following statements best describes your current situation?
 
Support with maintaining social and community links (e.g. seeing friends and family, pursuing hobbies and interests)
Base: All who need support with maintaining social and community links (e.g. seeing friends and family, pursuing hobbies and interests)

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b  c *d  e  f  g  h *i  j  k *l *m *n *o *p *q *r *s *t

Unweighted Total 243 81 162 32 28 60 74 49 60 8 34 32 17 24 24 29 16 16 17 26 -

Weighted Total 218 80 138 14 12 49 79 63 26 12 33 28 14 22 21 25 22 11 8 21 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

I receive no social care support at all 97 36 61 4 5 20 37 32 9 10 12 7 6 11 10 8 10 7 4 12 -
45% 46% 44% 27% 38% 41% 47% 50% 32% 88% 35% 25% 44% 52% 47% 33% 46% 63% 43% 57% -

c

I receive some social care support but not
enough

63 20 43 5 4 16 25 13 9 1 11 12 2 7 6 8 6 3 2 4 -
29% 25% 31% 32% 37% 33% 31% 21% 34% 12% 32% 44% 12% 34% 30% 33% 29% 23% 24% 17% -

I receive the right amount of social care
support

56 24 33 5 3 13 17 18 8 - 11 8 6 3 5 9 6 2 3 5 -
26% 30% 24% 35% 21% 26% 22% 29% 29% - 31% 30% 44% 12% 23% 34% 25% 15% 33% 25% -

I receive too much social care support 1 - 1 1 * - - - 1 - * * - * - - - - - - -
1% - 1% 6% 4% - - - 5% - 1% 2% - 2% - - - - - - -

f

NETS

Net: Receive social care 120 43 77 10 8 29 42 31 18 1 22 21 8 10 11 17 12 4 5 9 -
55% 54% 56% 73% 62% 59% 53% 50% 68% 12% 65% 75% 56% 48% 53% 67% 54% 37% 57% 43% -

g

Net: Receive some but not enough / no social
care at all

160 56 104 8 9 36 62 45 18 12 23 19 8 19 16 16 17 10 6 16 -
74% 70% 75% 59% 75% 74% 78% 71% 67% 100% 67% 69% 56% 86% 77% 66% 75% 85% 67% 75% -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t
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Table 22/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q2_4. Thinking about the social care you receive in different areas of your life, which of the following statements best describes your current situation?
 
Support with working, volunteering or accessing education (e.g. getting to work, applying for jobs, volunteering with local services)
Base: All who need support with working, volunteering or accessing education (e.g. getting to work, applying for jobs, volunteering with local services)

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b  c *d  e  f  g  h *i  j  k *l *m *n *o *p *q *r *s *t

Unweighted Total 244 88 156 35 26 63 61 59 61 7 41 30 20 21 22 29 19 20 14 21 -

Weighted Total 221 92 129 16 11 50 64 79 27 10 38 27 17 17 19 24 28 14 7 19 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

I receive no social care support at all 103 38 65 5 5 17 27 48 10 7 14 7 11 8 14 8 12 8 3 12 -
47% 41% 50% 31% 46% 35% 42% 61% 37% 67% 36% 28% 62% 45% 73% 35% 41% 55% 43% 64% -

cefh

I receive some social care support but not
enough

60 28 32 6 4 21 19 11 10 2 13 8 3 7 3 9 7 4 2 2 -
27% 31% 25% 41% 31% 42% 29% 13% 37% 24% 33% 29% 18% 38% 14% 36% 26% 30% 36% 12% -

g g g g

I receive the right amount of social care
support

56 24 32 4 3 12 17 20 7 1 12 11 3 3 2 6 9 2 1 5 -
25% 26% 25% 25% 23% 24% 26% 26% 24% 8% 30% 43% 20% 17% 13% 24% 33% 15% 21% 24% -

I receive too much social care support 2 1 * * - - 1 - * - * - - - - 1 - - - - -
1% 1% * 3% - - 2% - 2% - 1% - - - - 6% - - - - -

NETS

Net: Receive social care 118 54 64 11 6 33 37 31 17 3 25 19 6 9 5 16 16 6 4 7 -
53% 59% 50% 69% 54% 65% 58% 39% 63% 33% 64% 72% 38% 55% 27% 65% 59% 45% 57% 36% -

g g g g

Net: Receive some but not enough / no social
care at all

163 66 96 11 9 38 46 59 20 9 26 15 14 14 16 17 19 12 6 14 -
74% 72% 75% 72% 77% 76% 71% 74% 74% 92% 68% 57% 80% 83% 87% 70% 67% 85% 79% 76% -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t
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Table 23/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q2_5. Thinking about the social care you receive in different areas of your life, which of the following statements best describes your current situation?
 
Any other type of social care support
Base: All who need any other type of social care support

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b *c *d  e  f  g  h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r *s *t

Unweighted Total 233 85 148 20 23 53 77 60 43 8 29 28 16 14 23 23 21 24 20 27 -

Weighted Total 217 85 131 9 10 41 78 78 19 10 25 27 13 13 21 24 31 18 10 25 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

I receive no social care support at all 87 35 52 3 3 12 31 38 6 7 10 4 6 5 11 10 11 8 2 13 -
40% 42% 39% 29% 35% 29% 40% 48% 32% 71% 40% 15% 46% 41% 52% 41% 35% 43% 25% 52% -

e

I receive some social care support but not
enough

67 21 46 2 4 16 27 18 6 3 9 11 3 5 5 5 13 5 3 7 -
31% 25% 35% 25% 39% 38% 35% 23% 33% 29% 36% 41% 23% 36% 23% 20% 41% 26% 33% 26% -

I receive the right amount of social care
support

60 28 32 3 3 11 20 23 6 - 6 12 4 2 5 7 8 6 4 5 -
27% 33% 24% 36% 26% 27% 25% 29% 31% - 23% 45% 31% 19% 24% 31% 25% 32% 42% 22% -

I receive too much social care support 3 1 2 1 - 2 - - 1 - * - - * - 2 - - - - -
1% 1% 2% 10% - 5% - - 5% - 2% - - 4% - 9% - - - - -

f

NETS

Net: Receive social care 130 50 80 6 7 29 47 41 13 3 15 23 7 7 10 14 20 11 7 12 -
60% 58% 61% 71% 65% 71% 60% 52% 68% 29% 60% 85% 54% 59% 48% 59% 65% 57% 75% 48% -

g

Net: Receive some but not enough / no social
care at all

154 56 98 5 7 28 59 55 12 10 19 15 9 10 16 14 24 13 6 19 -
71% 66% 74% 55% 74% 67% 75% 71% 65% 100% 76% 55% 69% 77% 76% 60% 75% 68% 58% 78% -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t
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Table 24/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q3. And who currently funds your social care support?
Base: All who need social care support and receive it

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h *i  j  k *l *m *n  o *p *q *r *s *t

Unweighted Total 298 112 186 42 31 69 90 66 73 7 42 47 17 26 23 41 24 22 24 25 -

Weighted Total 274 114 159 19 14 58 95 89 32 9 45 42 13 21 20 38 34 17 12 23 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

The NHS 86 31 55 12 7 25 25 17 20 2 16 16 1 9 4 13 11 4 3 7 -
31% 27% 34% 67% 51% 43% 26% 19% 60% 22% 35% 37% 9% 43% 23% 35% 31% 23% 24% 31% -

efg fg fg efg

The local council 82 40 42 2 8 23 25 25 9 4 14 15 3 12 6 10 7 5 1 6 -
30% 35% 26% 10% 55% 40% 26% 28% 29% 44% 31% 35% 26% 57% 29% 26% 20% 28% 11% 27% -

cfgh c c c c

A charity or grant-giving organisation 39 16 23 2 4 11 15 6 6 - 5 7 3 2 2 14 2 1 2 2 -
14% 14% 14% 12% 26% 20% 16% 7% 18% - 12% 16% 22% 9% 11% 36% 5% 5% 17% 7% -

g g jk

Not applicable - I do not receive any paid care 90 41 49 2 1 8 31 48 3 1 16 10 5 5 10 6 16 8 5 8 -
33% 36% 31% 12% 7% 13% 32% 55% 10% 16% 35% 23% 40% 24% 50% 17% 45% 50% 42% 33% -

cdeh cdefh

Don't know 12 3 10 2 * 2 8 1 2 1 3 3 * - - - 3 2 1 * -
5% 2% 6% 9% 3% 3% 8% 1% 6% 16% 6% 6% 4% - - - 8% 9% 5% 2% -

g g

Prefer not to say 5 3 2 1 - 1 2 2 1 1 - * - * - 2 - - 1 1 -
2% 3% 1% 5% - 1% 2% 2% 3% 12% - 1% - 2% - 5% - - 5% 3% -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t
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Table 25/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q4. Which of the following, if any, have been negative consequences of your lack of social care support?
Base: All who need social care support but don't receive any or who receive paid support but not enough

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h *i  j  k *l *m  n  o *p *q *r  s *t

Unweighted Total 337 118 219 41 36 77 98 85 77 13 48 35 26 29 32 42 24 28 26 34 -

Weighted Total 307 118 189 18 16 65 102 107 34 18 42 33 21 26 29 42 33 21 14 29 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

I have lost confidence 184 60 125 10 7 37 66 63 18 11 26 21 12 16 19 15 19 13 9 21 -
60% 50% 66% 58% 47% 57% 65% 59% 53% 64% 64% 64% 57% 62% 67% 36% 57% 63% 66% 74% -

a o o o o

I feel isolated or lonely 166 56 110 10 7 34 58 56 17 13 23 17 9 10 15 22 13 14 8 21 -
54% 47% 58% 55% 47% 53% 57% 52% 52% 72% 56% 53% 42% 39% 54% 52% 39% 66% 60% 72% -

It has had a negative impact on my mental
health

163 64 99 8 7 28 61 59 15 11 23 15 8 10 13 19 20 14 8 21 -
53% 54% 52% 43% 44% 44% 60% 55% 44% 63% 56% 46% 39% 38% 46% 45% 61% 67% 54% 74% -

eh kno

I can't pursue hobbies and activities that
interest me

159 61 99 8 6 30 57 59 14 13 25 16 8 10 18 19 21 8 6 16 -
52% 51% 52% 46% 37% 46% 56% 55% 42% 70% 60% 50% 40% 40% 62% 46% 62% 38% 39% 55% -

I am unable to work 138 62 76 5 7 26 46 54 12 8 23 17 7 10 14 9 13 13 7 18 -
45% 52% 40% 29% 43% 40% 45% 51% 35% 43% 55% 53% 33% 38% 48% 21% 38% 60% 51% 64% -

b ch o o o o

My relationships with my friends and family
have been negatively impacted

137 54 82 6 6 26 43 55 12 8 23 16 8 5 16 11 16 10 5 19 -
44% 46% 43% 30% 41% 41% 42% 52% 35% 44% 56% 49% 37% 19% 57% 25% 49% 45% 39% 66% -

ch o o o o

I find it difficult to leave my home 133 46 87 8 6 24 49 47 14 7 17 16 7 12 17 10 14 12 6 15 -
43% 39% 46% 45% 36% 37% 48% 44% 41% 42% 40% 49% 35% 47% 58% 24% 43% 54% 40% 53% -

o o o

It has had a negative impact on my physical
health

132 57 75 5 5 23 45 55 10 7 18 14 11 8 11 17 14 10 6 16 -
43% 48% 40% 27% 33% 36% 44% 51% 30% 41% 43% 44% 51% 32% 40% 40% 41% 47% 43% 55% -

ceh

I am unable to volunteer 91 39 52 3 3 16 26 42 7 6 14 14 8 5 10 9 7 10 3 5 -
30% 33% 28% 19% 20% 25% 25% 40% 20% 32% 33% 44% 38% 20% 35% 22% 21% 46% 22% 18% -

cdefh os

I find it difficult to get around my home 65 24 40 1 2 11 23 27 4 7 8 9 1 5 8 3 9 8 2 6 -
21% 20% 21% 7% 14% 17% 23% 25% 10% 38% 19% 27% 3% 20% 29% 6% 26% 36% 14% 22% -

ch ch o o o

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t
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Table 25/2

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q4. Which of the following, if any, have been negative consequences of your lack of social care support?
Base: All who need social care support but don't receive any or who receive paid support but not enough

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h *i  j  k *l *m  n  o *p *q *r  s *t

Unweighted Total 337 118 219 41 36 77 98 85 77 13 48 35 26 29 32 42 24 28 26 34 -

Weighted Total 307 118 189 18 16 65 102 107 34 18 42 33 21 26 29 42 33 21 14 29 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

I am unable to access education or training 49 26 22 4 2 11 16 16 6 2 9 2 3 3 4 3 10 4 2 5 -
16% 22% 12% 20% 14% 17% 16% 15% 17% 14% 23% 5% 15% 13% 14% 8% 32% 18% 16% 16% -

b k

My partner is unable to work/had to give up
work to care for me

46 23 23 3 2 7 15 19 5 4 6 5 5 2 4 6 4 3 1 4 -
15% 19% 12% 15% 14% 11% 15% 17% 15% 22% 16% 16% 23% 8% 15% 14% 13% 15% 9% 14% -

I have spent more time in hospital due to ill
health

28 15 14 2 1 9 4 13 3 - 7 1 2 * 4 1 11 1 1 - -
9% 12% 7% 10% 6% 13% 4% 12% 8% - 17% 3% 11% 2% 14% 3% 33% 2% 6% - -

f kos s

I have been unable to leave hospital when I
was medically ready to

18 6 12 1 2 6 6 3 4 - 6 - 2 2 1 6 2 1 - - -
6% 5% 6% 8% 14% 9% 6% 3% 11% - 15% - 8% 7% 2% 13% 5% 2% - - -

g g ks ks

I am able to work - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

I feel less isolated and lonely - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

I am able to volunteer - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

I am able to access education and training - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Other 3 - 3 * - - 1 1 * - - - 1 * 1 - - 1 - - -
1% - 2% 2% - - 1% 1% 1% - - - 6% 2% 2% - - 3% - - -

It has had no impact on me 17 8 9 - 1 3 8 5 1 - 2 * - 2 - 6 2 1 1 3 -
5% 6% 5% - 5% 4% 8% 5% 2% - 4% 1% - 6% - 15% 7% 4% 8% 9% -

kn

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t
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Table 26/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q5. You said you have not been receiving sufficient support in maintaining social and community links. As a result, how often, if at all, have you been unable to 
leave your
 home when you would like to?
Base: All who need social care support with maintaining social and community links but don't receive any or who receive paid support but not enough

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b *c *d  e  f  g  h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r *s *t

Unweighted Total 154 50 104 18 20 40 46 30 38 7 21 19 9 17 15 17 10 12 8 19 -

Weighted Total 138 48 90 8 9 34 49 38 17 10 21 16 7 15 13 15 13 9 4 14 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

More than once a day 53 20 33 4 4 11 15 19 8 5 12 6 2 3 4 8 6 3 1 4 -
39% 42% 37% 56% 41% 34% 31% 50% 48% 47% 55% 36% 22% 18% 28% 56% 44% 41% 36% 29% -

Less than once a day, but more than once a
week

42 14 28 3 3 10 21 6 6 1 2 4 2 6 5 6 5 2 2 6 -
31% 30% 31% 39% 30% 29% 43% 15% 34% 14% 11% 27% 25% 42% 39% 40% 39% 27% 42% 40% -

g

Less than once a week, but more than once a
month

26 10 15 * 1 9 8 8 2 2 4 5 2 5 3 * 1 1 * 3 -
19% 22% 17% 5% 15% 26% 15% 21% 10% 20% 18% 29% 28% 30% 23% 3% 8% 14% 11% 18% -

I have never been unable to leave my home
when I would have liked to

10 2 8 - 1 * 6 3 1 2 2 1 1 2 - - - 1 * 1 -
7% 5% 9% - 10% 1% 11% 8% 5% 19% 11% 5% 17% 10% - - - 7% 12% 8% -

Don't know 6 1 5 - * 4 - 2 * - 1 * 1 - 1 - 1 1 - 1 -
4% 1% 6% - 5% 10% - 6% 3% - 5% 3% 8% - 9% - 10% 11% - 4% -

f

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t
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Table 27/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q6_SUM. You said you have not been receiving sufficient support in working, volunteering or accessing education. As a result, have you ever experienced any 
of the following?
 
SUMMARY TABLE
Base: All answering

 Total Yes No Don't know

Left a job permanently 142 92 42 8
100% 65% 29% 5%

Felt unable to apply for a job 142 113 24 5
100% 80% 17% 4%

Felt unable to take up a volunteering position 142 110 26 6
100% 77% 18% 4%

Found it difficult to continue in higher education 14 10 3 *
100% 74% 23% 3%
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Table 28/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q6_1. You said you have not been receiving sufficient support in working, volunteering or accessing education. As a result, have you ever experienced any of 
the following?
 
Left a job permanently
Base: All who need social care support with working, volunteering or accessing education but don't receive any or who receive paid support but not enough

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b *c *d  e  f  g  h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r *s *t

Unweighted Total 164 54 110 24 20 46 39 35 44 6 29 18 15 13 17 21 10 12 9 14 -

Weighted Total 142 54 88 11 9 36 40 46 19 9 25 15 12 10 14 16 15 9 5 11 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

Yes 92 39 54 3 5 21 25 38 8 7 12 12 5 8 11 6 12 7 3 10 -
65% 72% 61% 29% 60% 60% 61% 82% 43% 73% 48% 76% 43% 78% 76% 36% 81% 84% 68% 84% -

efh

No 42 12 29 6 3 12 12 8 9 2 10 2 6 2 3 9 3 1 1 2 -
29% 23% 33% 59% 35% 35% 29% 18% 48% 27% 40% 11% 53% 17% 24% 56% 19% 16% 23% 16% -

g

Don't know 8 3 5 1 * 2 4 - 2 - 3 2 1 * - 1 - - * - -
5% 5% 5% 12% 5% 6% 10% - 9% - 12% 13% 5% 4% - 9% - - 9% - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t
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Table 29/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q6_2. You said you have not been receiving sufficient support in working, volunteering or accessing education. As a result, have you ever experienced any of 
the following?
 
Felt unable to apply for a job
Base: All who need social care support with working, volunteering or accessing education but don't receive any or who receive paid support but not enough

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b *c *d  e  f  g  h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r *s *t

Unweighted Total 164 54 110 24 20 46 39 35 44 6 29 18 15 13 17 21 10 12 9 14 -

Weighted Total 142 54 88 11 9 36 40 46 19 9 25 15 12 10 14 16 15 9 5 11 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

Yes 113 43 70 9 7 26 29 42 16 7 16 12 11 10 14 11 11 8 4 10 -
80% 79% 80% 87% 74% 73% 72% 91% 82% 70% 63% 81% 85% 96% 100% 68% 77% 90% 81% 85% -

f

No 24 11 13 1 2 9 9 3 3 1 7 3 1 * - 5 3 - * 2 -
17% 20% 15% 13% 21% 24% 21% 7% 16% 15% 29% 19% 10% 4% - 32% 23% - 11% 15% -

Don't know 5 * 5 - * 1 3 1 * 1 2 - 1 - - - - 1 * - -
4% 1% 5% - 5% 3% 7% 2% 2% 15% 7% - 5% - - - - 10% 9% - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t
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Table 30/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q6_3. You said you have not been receiving sufficient support in working, volunteering or accessing education. As a result, have you ever experienced any of 
the following?
 
Felt unable to take up a volunteering position
Base: All who need social care support with working, volunteering or accessing education but don't receive any or who receive paid support but not enough

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95%  a  b *c *d  e  f  g  h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r *s *t

Unweighted Total 164 54 110 24 20 46 39 35 44 6 29 18 15 13 17 21 10 12 9 14 -

Weighted Total 142 54 88 11 9 36 40 46 19 9 25 15 12 10 14 16 15 9 5 11 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

Yes 110 43 67 8 5 25 30 41 13 4 18 13 9 9 13 11 13 9 3 9 -
77% 80% 76% 75% 61% 69% 75% 89% 68% 38% 72% 85% 76% 83% 92% 73% 88% 100% 60% 74% -

eh

No 26 9 17 2 3 10 6 5 5 4 5 2 2 2 1 4 2 - 1 2 -
18% 18% 19% 21% 29% 28% 15% 11% 25% 47% 19% 15% 20% 17% 8% 24% 12% - 32% 18% -

Don't know 6 1 5 * 1 1 4 - 1 1 2 - 1 - - * - - * 1 -
4% 2% 5% 4% 10% 3% 9% - 7% 15% 9% - 5% - - 3% - - 9% 8% -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t
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Table 31/1

J303398 Leonard Cheshire Disabled Adults Survey
Q6_4. You said you have not been receiving sufficient support in working, volunteering or accessing education. As a result, have you ever experienced any of 
the following?
 
Found it difficult to continue in higher education
Base: All who need social care support with working, volunteering or accessing education but don't receive any or who receive paid support but not enough

GENDER AGE REGION

 Total Male Female 18–24 25-34 35–44 45-54 55-65
Net:

Under 35s
North
East

North
West

Yorkshire
and Humber

East
Midlands

West
Midlands East London

South
East

South
West Wales Scotland N.I

Significance Level: 95% *a  b *c *d *e *f *g  h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r *s *t

Unweighted Total 31 - 31 22 9 - - - 31 - 12 5 - 5 - 8 - - - 1 -

Weighted Total 14 - 14 10 4 - - - 14 - 5 2 - 2 - 4 - - - * -
100% - 100% 100% 100% - - - 100% - 100% 100% - 100% - 100% - - - 100% -

Yes 10 - 10 7 3 - - - 10 - 3 2 - 2 - 3 - - - * -
74% - 74% 73% 78% - - - 74% - 58% 100% - 80% - 75% - - - 100% -

No 3 - 3 2 1 - - - 3 - 2 - - - - 1 - - - - -
23% - 23% 23% 22% - - - 23% - 42% - - - - 25% - - - - -

Don't know * - * * - - - - * - - - - * - - - - - - -
3% - 3% 5% - - - - 3% - - - - 20% - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g,h - i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,t

Online Fieldwork: 15th June - 10th July 2017 Prepared by ComRes
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